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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Деякі порушення правил дорожнього руху в Україні можуть коштувати

водіям десятки тисяч гривень. У найсерйозніших випадках порушникам

загрожують багаторічне позбавлення прав і навіть конфіскація автомобіля.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на коментар адвокатки Анни

Рябухи.

Найсуворіше адміністративне покарання для водіїв передбачене за

систематичне керування транспортом у стані алкогольного, наркотичного або

іншого сп’яніння.

Якщо водій уже двічі протягом року притягувався до відповідальності за статтею

130 КУпАП і знову сів за кермо напідпитку або відмовився проходити огляд, йому

загрожує штраф у розмірі 51 тисячі гривень.

Крім того, порушника можуть позбавити права керування транспортними

засобами на 10 років. Якщо автомобіль належить водієві, суд також може

ухвалити рішення про його конфіскацію.

Другим за суворістю покаранням є повторне керування автомобілем без

водійського посвідчення протягом року. Це стосується як осіб, які взагалі не

отримували права, так і тих, кого вже позбавили посвідчення.

За таке порушення передбачено штраф 40 800 гривень. Додатково водію може

загрожувати заборона керувати транспортними засобами на строк від п’яти до

семи років.

Ще два порушення караються штрафом у 34 тисячі гривень. Перше — повторне

керування автомобілем у стані сп’яніння протягом року.

Друге — вживання алкоголю або наркотичних речовин після дорожньо-

транспортної пригоди чи після зупинки автомобіля поліцейськими до

проведення медичного огляду.

За словами Анни Рябухи, така норма покликана унеможливити спроби уникнути

відповідальності шляхом пояснень, що алкоголь був ужитий уже після аварії або

зупинки транспортного засобу.

В обох випадках порушники також можуть втратити право керування

транспортом на три роки.

Окремо законодавство передбачає відповідальність для водіїв, яких уже

позбавили прав, але вони продовжують їздити за кермом. За таке порушення

встановлено штраф у розмірі 20 400 гривень.

Для порівняння, перевищення швидкості більш ніж на 50 км/год карається

штрафом лише 1700 гривень. Таким чином, найбільші штрафи для водіїв у 20-30

разів перевищують покарання за типові порушення правил дорожнього руху.

Адвокатка наголошує, що найсуворіші санкції держава застосовує саме до тих

порушень, які становлять найбільшу загрозу життю та здоров’ю інших учасників

дорожнього руху.
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